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VELUX kontrolna jedinica 
KFC 310.
 

Istovremeno upravlja s do 4 VELUX prozora za odimljavanje GGL/GGU, 1 VELUX prozorom za odimljavanje za ravni 
krov CSP (ili 2 VELUX električna izlaza na ravni krov sa staklom CXU, ovisno o lokalnim propisima – obratite se 
lokalnoj VELUX prodajnoj tvrtki). Ako želite svjež zrak, povezani prozori mogu se jednostavno otvoriti i zatvoriti 
pomoću prekidača za komfornu ventilaciju. KFC 310 također ima 72-satnu pričuvnu bateriju za dodatnu sigurnost.

•	 Vizualni i zvučni alarmi obavijestit će osobe u zgradi u slučaju nužde ili pogreški sustava.
•	 Potpuno u skladu s trenutačnim i očekivanim budućim CE standardima i propisima.
•	 Brzo otvorite prozor za dnevnu ventilaciju pritiskom na gumb.
•	 Upravljajte s do četiri VELUX prozora za odimljavanje GGL/GGU ili jednim VELUX prozorom za odimljavanje za 

ravni krov CSP ili dva VELUX krovna prozora za izlazak na ravni krov CXU.
•	 Dodajte dodatne zidne prekidače, jedinice za aktivaciju, senzore za dim i senzore za kišu.
•	 Kontrolni sustav signalizira ako dođe do kvara u napajanju motora.
•	 Upravljajte s do 140 krovnih prozora za odimljavanje GGU/GGL ili 35 prozora za odimljavanje za ravni krov CSP 

međusobnim povezivanjem do 35 upravljačkih jedinica KFC 310.
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Tehnički podaci

VELUX kontrolna jedinica 
KFC 310.

Materijal i boja Boja ormara: RAL 9016, bijela

Opis dimenzija i težina Veličina: Š x D x V = 238 x 113 x 286 mm. Težina: bez baterija = 2,6 kg. - S 
baterijama = 7,5 kg

Ugradnja i upotreba Četiri krovnih prozora za odimljavanje za kosi krov (GGL/GGU) ili jedan prozor 
za odimljavanje za ravni krov (CSP) bit će opremljeni ormarom sustava za 
odimljavanje i PCB-om (tiskanom pločom). Služi kao kontrolna jedinica za sve 
senzore za dim, razbijeno staklo itd. za kontrolu i otvaranje prozora u slučaju 
nakupljanja dima. Kontrolna jedinica KFC 310 ima jedan terminal za spajanje 
motora prozora s maksimalnom izlaznom snagom od 10 A DC.  Ugradnju mora 
izvršiti certificirana osoba u skladu s važećim lokalnim propisima. Kontrolni 
sustav mora biti povezan izravno na dovod struje u skladu s lokalnim 
propisima za sustav. Pobrinite se da se dovod struje slučajno ne prekine. 
Preporučuje se da dovod struje prekidate samo preko glavnog prekidača 
ili prekidača s ključem. Najmanje jedan od ovih načina prekida mora biti 
uključen u fiksno ožičenje u skladu s lokalnim propisima o ožičenju. Kontrolni 
sustav ima uzemljenje samo u funkcionalne svrhe.

Power consumption Ulaz: 230 V izmjenične struje – 50 Hz / 1,7 A. Izlaz: 24 V – 29 V istosmjerne 
struje maks. opterećenje 10 A – Pričuvna baterija: 2 x 12 V istosmjerne struje 
/ 7,2 Ah

Kompatibilnost Kontrolni sustav KFC 310 kompatibilan je sa svim VELUX dodacima za 
detekciju dima (KFA 100, KFK 30-, KFK 200 i KFS 300). U ugradnjama gdje se 
koristi upravljačka jedinica treće strane, kontrolni sustav KFC 310 može se 
koristiti kao dotok struje samo za povezane VELUX prozore za odimljavanje (4 
x krovni prozor za kosi krov ili 1 x prozor za ravni krov CSP).

Veza Glavno napajanje izravno je povezano s glavnom stranom kontrolne jedinice 
s 3-žilnim kabelom. Min. presjek: 1,5 mm^2. Maks. duljina: prema lokalnom 
zakonodavstvu za osiguranje dotoka struje.


